

PRIMĂRIA COMUNEI TIGVENI
JUDEȚUL ARGES

PROCES VERBAL
Ședință ordinară din data de 24.06.2021

În baza dispoziției primarului comunei Tigveni nr. 128/18.06.2021 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședința ordinară în ziua de 24.06.2021, orele 14.00.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei Tigveni, în sala de ședințe și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II anul 2021
3. Diverse.

Se face prezența. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Ședința este statutară și dezbaterile pe proiectul de hotărâre pot să înceapă.

Doamna președintă de ședință Popa Elena deschide ședința și supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal este înmănat domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier pentru a fi studiat de către fiecare, iar în măsura în care se vor face obiecțiuni la cele consemnate, în funcție de observațiile formulate de către domniile consilieri și mai ales dacă obiecțiile la cele consemnate sunt reale, obiective, se vor face corecturile care se impun.

Nu sunt observații sau obiecțiuni cu privire la procesul verbal. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare. Se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2021.

Doamna contabil Roșu Maria prezintă consilierilor locali sumele alocate de către Consiliul Județean atât la Secțiunea de dezvoltare cât și la Secțiunea de funcționare. De asemenea d-na Roșu a precizat că s-a primit suma de 100 mii lei cu destinație specială - construirea unui pod peste pâraul Bădislava și suma de 66 mii lei pentru Oficiul de Cadastru și Publicitate.

Suma de 66 mii lei rămasă restantă la Alimentare cu apa - Vlădești-Bădislava este înregistrată în contabilitate însă este nevoie de prevedere bugetară. Cu bugetul nu se stă bine, iar încasările sunt foarte slabe.

Nu mai sunt alte discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot proiectul privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II anul 2021 și este aprobat în unanimitate.

3.Diverse

Doamna președintă de ședință Popa Elena spune: avem o cerere pentru aprobarea acordării unui ajutor de urgență pentru domnul Sterie Valeriu, domiciliat în comuna Tigveni, satul Momaia, județ Argeș, care solicită acordarea unui ajutor de urgență pentru probleme medicale (a căzut dintr-o carută și a necesitat nouă zile de spitalizare) și nu a fost asigurat din punct de vedere medical.

Domnul consilier Goleșcu Cezar Gheorghe propune să i se acorde un ajutor material, nu financiar, iar domnul consilier Crăcan Vasile menționează faptul că Sterie Valeriu are și un handicap fizic și propune ca acesta să fie îndrumat către Compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei Tigveni, în vederea începerii demersurilor pentru întocmirea documentației necesare pentru Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap din cadrul D.G.A.S.P.C. Argeș în vederea obținerii drepturilor legale. Toți cei 13 consilieri locali sunt de acord cu acest lucru și urmează ca asistenții personali din cadrul Compartimentului de asistență socială să-l sprijine în vederea întocmirii dosarului.

Doamna președintă de ședință Popa Elena da citire adresei nr.1146/21.06.2021 a I.P.J. Argeș, Secția de Poliție nr. 17 Tigveni prin care se solicită suplimentarea numărului de camere video care să fie amplasate în punctele de interes de pe raza localității Tigveni.

Domnul consilier Crăcan Vasile este întru totul de acord cu acest lucru și spune că ar mai fi nevoie de achiziționarea a trei camere de luat vederi amplasate în punctele: la Centrul CITO, la Uscător și la intrarea către ulița Blajului.

Domnul consilier Popa Constantin-Iulian spune că sunt suficiente camerele care sunt amplasate în toată comuna și achiziționarea a încă trei camere necesită buget suplimentar. De asemenea, doamna Rosu Maria spune că bugetul primăriei nu îi permite să mai achiziționeze alte camere de luat vederi.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 24.06.2021 la ora 14,50 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POPA ELENA



SECRETAR GENERAL U.A.T
JR. NIȚU TATIANA

